

ना नफा! ना तोटा!
पशुखाद्य
गौ माता भोजन ५ कि. गुळ पावडर वेंग
200/- रुपये मात्र
हळद २८० रु. किलो, खोबरे १४० रु. किलो
सागर ड्रायफ्रूट
पत्ता : व्ही.के.चौधरी मार्केट, हॉटेल शेरें पंजाब समोर,
पाचकदिल, धुळे (मो.९३७९९१२०००/९६८२०४३५५९)

आकर्षक लग्न पत्रिका
उत्तम कॅलिटी व उत्कृष्ट दर्जेची लग्न पत्रिका
प्रिंटींग सह तसेच गिफ्ट पाकीट व फॅन्सी कार्ड
शिट होलसेल भावात मिळण्याचे एकमेव ठिकाण
श्रीहरि पेपर प्रॉडक्ट्स
"कार्ड हाऊस", गल्ली नं.५, धुळे
मो.९४२३९ २८९००

आम्ही तुमची माफी स्वीकारणार नाही, कारवाईला सामोरे जा!

बाबा रामदेव यांचा माफीनामा सर्वोच्च न्यायालयाने फेटाळला



या प्रकरणाची बुधवारी न्यायालयात सुनावणी पार पडली. यावेळी न्यायमूर्ती हिमा कोहली आणि न्यायमूर्ती अमानतुल्ला यांच्या खंडपीठासमोर पंतजलीची बाजू वकील विपिन सांधी आणि मुकुल रोहतगी यांनी मांडली. यावेळी न्यायालयाने

नवी दिल्ली, दि.१०- दिशाभूल जाहिरातीच्या प्रकरणावरून पंतजली आयुर्वेदाचे व्यवस्थापकीय संचालक आचार्य बाळकृष्ण आणि बाबा रामदेव यांना आज सर्वोच्च न्यायालयाने पुन्हा फटकारले आहे. दिशाभूल जाहिरातीच्या प्रकरणात बाबा रामदेव आणि आचार्य बाळकृष्ण यांचा दुसरा माफीनामा सर्वोच्च न्यायालयाने फेटाळला.

महटले की, तुम्ही न्यायालयाच्या आज्ञांचे उल्लंघन केले असून कारवाईला सामोरे जा. याआधी २ एप्रिलला झालेल्या सुनावणीवेळी पंतजलीच्यावतीने माफीनामा सादर करण्यात आला होता. यावरून न्यायालयाने पंतजलीला फटकारले होते. तसेच

विनम्र अभिवादन

कांतीसूर्य महाला ज्योतिबा फुले यांना जयंतीनिमित्त विनम्र अभिवादन!
- संपादक, दै.आपला महाराष्ट्र

देशभरात रमजान ईदचा उत्साह
नवी दिल्ली, दि.१०- बुधवारी चंद्रदर्शन झाल्याने गुरुवारी दि.११ रोजी देशभरात रमजान ईद साजरी होत आहे. महिनाभराचे कडक उपवासाची सांगात चंद्रदर्शनाने झाली. मुस्लिम बांधवांनी एकमेकांना शुभेच्छा देत ईदला प्रारंभ केला आहे.

संविधान वाचवण्यासाठी भाजपचा पराभव आवश्यक अॅड.गोवाल पाडवीचे कार्यकर्ता मेळाव्यात आवाहन



शिरूर दि.१० (का.प्र.)- २०१३ नंतर देशातील महिलांवरील अत्याचारात ३२ टक्के वाढ झाली आहे. ७५ वर्षात साडेचारशे रुपयांपर्यंत पोहचलेले गॅस सिलेंडर अवघ्या दहा वर्षात एक हजारपेक्षा अधिकने महागले. महागाई प्रचंड वाढली आणि वर भाजप मोदी की गंटी देतेय. म्हणजे सामान्य माणूस पुरता नेस्तनाबूत करायचा आहे की संविधान, आदिवासींचे अस्तित्त्व वाचवण्यासाठी मी उमेदवारी करित असून भाजपचा पराभव मतदारांनी करावा असे आवाहन नंदुरबार लोकसभा मतदारसंघातील महाविकास आघाडीचे उमेदवार अॅड. गोवाल पाडवी यांनी केले.

नाना पटोलेंच्या वाहनाला अपघात
भंडारा, दि.१०- महाराष्ट्र काँग्रेसचे प्रदेशाध्यक्ष नाना पटोले यांच्या वाहनाला भंडारा शहरालगतच्या भीलवाडा गाव-जवळ काल रात्री अपघात झाला. प्रचार आटोपून सुकळी गावी जात असताना मागून येणाऱ्या ट्रकने धडक दिली. यात सुदैवाने कुणालाही इजा झाली नाही. भंडारा शहरालगतच्या भीलवाडा गावाजवळ ही घटना घडली आहे. मंगळवारी रात्रीच्या सुमारास प्रचार आटोपून सुकळी या गावी जात असताना मागून येणाऱ्या ट्रकने त्याच्या गाडीला जोराची धडक दिली. या अपघातामध्ये गाडीचे मोठे नुकसान झाले असून नाना पटोले थोडक्यात बचावले आहेत. **घातपाताचा डाव होता का?**
अधसातावरून काँग्रेसने भाजपवर गंभीर आरोप केले आहेत. विरोधी (पान ४ वर)

धुळे, दि.१०- लोकसभेच्या सार्वत्रिक निवडणुका म्हणजे लोकशाहीचा महोत्सव असून तो देशभर सुरू आहे. या निवडणुकीत आपल्या मतदानाचा हक्क प्रत्येक मतदाराने बजावावा. यासाठी मी मतदान करणार... आपणही मतदान करा, असे आवाहन करीत धुळे जिल्हातील ५८६ ग्रामपंचायतीत एकाच दिवशी व एकाचवेळी मतदार जनजागृती महारली उत्साहात संपन्न झाली. यावेळी राबविण्यात आलेल्या विविध जनजागृती उपक्रमांत जिल्हातील ४ लाखापेक्षा जास्त मतदारांनी मतदानाची प्रतिज्ञा घेतली. तर अडीच लाखापेक्षा जास्त मतदारांनी मी मतदान करणार असे संकल्प पत्र भरून घेण्यात

एकाच दिवशी शेकडो ग्रामपंचायतींमध्ये मतदानाचा जागर चार लाखापेक्षा जास्त मतदारांनी घेतली मतदानाची प्रतिज्ञा



हाणार आहे. या निवडणुकीत जिल्हातील जास्तीत जास्त मतदारांनी मतदानाचा हक्क बजावा याकरिता जिल्हाधिकारी तथा जिल्हा निवडणूक निर्णय अधिकारी अभिनव गोयल यांच्या मार्गदर्शनाखाली मस्वीपफ उपक्रमांतर्गत विविध कार्यक्रम राबविण्यात येत आहेत. त्याचाच एक भाग म्हणून धुळे जिल्हा परिषदेच्यावतीने मुख्य कार्यकारी अधिकारी विशाल नरवाडे यांच्या संकल्पनेतून ८ एप्रिल या दिवशी जिल्हातील ५८६ ग्रामपंचायतींमध्ये एकाचवेळी (सकाळी ८ ते १०) मतदार

जनजागृती महारली काढण्यात आली. या एलीस जिल्हातील नागरीक, मतदार यांचा उत्स्फूर्त प्रतिसाद मिळाला. ही जनजागृती महारली यशस्वी करण्यासाठी जिल्हा परिषद, महसूल विभाग, महिला बाल कल्याण विभाग, आरोग्य विभाग, शिक्षण विभाग, तसेच पंचायत समिती व ग्रामपंचायतींनी सहभाग घेतला. ही मतदार जनजागृती महारली यशस्वी करण्यासाठी प्रत्येक गावातील पंचायत समितीस्तरावर संपर्क अधिकारी नेमण्यात आले होते. त्यांना मदतीसाठी बुधस्त्रीय अधिकारी, ग्रामसेवक, शिक्षण, अंगणवाडी सेविका, आशा सेविका, महिला बचतगट प्रतिनिधी, तलाठी यांची मदत घेण्यात आली. प्रत्येक (पान ४ वर)

एल.सी.बी. पीआय दत्तात्रय शिंदेंना जामीन मंजूर

धुळे, दि.१०- एल.सी.बी.चे पोलीस कर्मचारी यांना लाच घेतल्या प्रकरणी आज जामीन मिळाला आहे. याबाबतची अधिक माहिती अशी की, एल.सी.बी. पी.आय. दत्तात्रय शिंदे, कर्मचारी अशोक पाटील, नितीन मोहने यांना दिड लाख रुपयांची लाच घेतल्याप्रकरणी एक एप्रिल रोजी अटक करण्यात आली होती. लाचलुचपत प्रतिबंधक विभागाच्या कारवाईनंतर तिघांना पोलीस कोठडी व नंतर न्यायालयीन कोठडी मिळाली होती. ८ एप्रिल रोजी न्यायमूर्ती श्री.पुलाटे साहेब यांच्या न्यायालयात (पान ४ वर)

धुळे लोकसभा मतदार संघातून काँग्रेसतर्फे डॉ.शोभा बच्छाव

मुंबई, दि.१०- लोकसभा निवडणुकीच्या अनुषंगाने काँग्रेसच्या वतीने धुळे आणि जालना या दोन लोकसभा मतदारसंघातील उमेदवारी जाहीर केली असून धुळ्यातून जिल्हाच्या माजी पालकमंत्री डॉ.शोभा बच्छाव तर जालना लोकसभा मतदारसंघात डॉ. कल्याण काळे यांना उमेदवारी दिली आहे. धुळ्यामध्ये आता महायुतीचे उमेदवार डॉ.सुभाष भामरे विरुद्ध डॉ.शोभा बच्छाव अशी लढत होणार आहे. तर जालना लोकसभेत रावसाहेब दानव विरुद्ध डॉ.कल्याण काळे असा सामना रंगणार आहे. काँग्रेसतर्फे धुळे ग्रामीण विधानसभा मतदारसंघाचे आमदार कुणाल पाटील यांचे नाव चर्चेत होते, परंतु त्यांनी निवडणूक लढविण्यास नकार दिला आहे. धुळ्यामध्ये आता महायुतीचे उमेदवार डॉ.सुभाष भामरे विरुद्ध डॉ.शोभा बच्छाव

गुप्तगावर मारल्याने तरुणाचा मृत्यू

नंदुरबार, दि.१० (प्रतिनिधी)- शाब्दिक वादातून हाणामारी झाली अशातच गुप्तगावर जोरात मारल्याने युवकाचा जागीच मृत्यू झाल्याने खळबळ उडाली असून या खून प्रकरणी (गणेश बुधावल ता.तळोदा) येथील एका विरुद्ध गुन्हा दाखल करण्यात आला. ही घटना आठ एप्रिल रोजी रात्री बारा वाजेच्या सुमारास घडली. कुसुमबाई पाडवी यांनी तळोदा पोलीस ठेकीक दिली असून गुन्हा दाखल करण्यात आला आहे. कुशल चौधरी (वय १७) हा ताडी विक्रीत असल्याने त्याच्या घरी अनिल केलुसिंग पाडवी याने ताडीची मागणी केली. यावर कुशल म्हणाला, (पान ४ वर)

भविष्यातील पाणीटंचाई पाहता जलसंवर्धनाचे नियोजन करून पीक पद्धती स्वीकारा : कृउबा सभापती पाटील

शहादा, दि.१० (प्रतिनिधी) - तालुक्यात गेल्या वर्षी झालेल्या अल्प पावसामुळे अनेक बोरवेल्सची पाण्याची पातळी खालावली आहे तर अनेक बोरवेल्स कोरडे ठाकू झाले आहेत. परिणामी बागायती शेती धोक्यात आली आहे. तालुक्यात येणाऱ्या काळात पाणी टंचाई परिस्थितीचा सामना करावा लागू नये यासाठी शेतकरी बांधवांनी येणाऱ्या खरीप हंगामात विचारपूर्वक पीक पद्धती स्वीकारावी व आर्थिक नियोजन करावे. भविष्यात परिसरातील शेतकरी



जल संवर्धन आणि शेतीचे योग्य नियोजन करतील असा आशावाद गंगोत्री फाउंडेशनचे अध्यक्ष तथा तालुका कृषी उत्पन्न बाजार समितीचे सभापती अभिजीत पाटील यांनी व्यक्त केला.

जिल्हात ५० लक्ष वृक्ष लागवडीसाठी यंत्रणेने सुक्ष्म नियोजन करावे : जिल्हाधिकारी अभिनव गोयल

धुळे, दि.१०- सन २०२४ यावर्षाकरीता धुळे जिल्हात पावसाळ्यात ५० लक्ष वृक्ष लागवडीचा कार्यक्रम निश्चित करण्यात आला आहे. त्यानुसार सर्व विभागांनी वृक्ष लागवडीचे सुक्ष्म नियोजन करावे, अशा सूचना जिल्हाधिकारी अभिनव गोयल यांनी दिल्यात. वृक्ष लागवड कार्यक्रमांतर्गत नवीन नियोजन सभागृहात जिल्हाधिकारी श्री.गोयल यांच्या अध्यक्षतेखाली बैठक संपन्न झाली. यावेळी ते बोलत होते. बैठकीस जिल्हा परिषदेचे मुख्य कार्यकारी अधिकारी विशाल नरवाडे, उपवनसंरक्षक नितिनकुमार सिंग, उपजिल्हाधिकारी (रोहयो) नितीनकुमार मुंडावरे, विभागीय वन अधिकारी गजानन सानप आदी उपस्थित होते. जिल्हाधिकारी

जिल्हात ५० लक्ष वृक्ष लागवडीसाठी यंत्रणेने सुक्ष्म नियोजन करावे : जिल्हाधिकारी अभिनव गोयल

गोयल म्हणाले की, धुळे जिल्हात यावर्षी पावसाळ्यात ५० लक्ष वृक्ष लागवडीचा कार्यक्रम राबविण्यात येणार आहे. त्यानुसार जून महिन्याच्या शेवटच्या आठवड्यात पावसाचा अंदाज घेवून प्रत्येक विभागनिहाय वाटप करण्यात आलेले वृक्ष लागवडीचे उद्दिष्ट पूर्ण करावे. वृक्ष लागवडीसाठी प्रत्येक विभागाने अक्षांश व रेखांश पद्धतीने जागेची निश्चिती करावी. वृक्षारोपणसाठी उंच, कमीत कमी दीड ते दोन वर्ष वयाची दर्जेदार व गुणवत्तापूर्ण आणि पाण्याची उपलब्धता, हवामान, भौगोलिक परिस्थितीशी अनुरूप परंतु स्थानिक प्रजातीच्या रोपांची उपलब्धता करावी. यासाठी एकंदर ६० लक्ष रोपे तयार करण्यासाठी वन विभाग, सामाजिक वनीकरण विभागामार्फत महात्मा गांधी राष्ट्रीय ग्रामीण रोजगार हमी योजना आणि इतर योजनांतर्गत निधीतून रोपवाटिका विकसित करण्याचे नियोजन करावे. त्याचबरोबर कृषी, जलसंपदा, सार्वजनिक बांधकाम, आदिवासी विकास विभाग, ग्रामपंचायत व अन्य विभागांमार्फत मनरेगा व इतर उपलब्ध निधीतून रोपवाटिका सुरू करण्याबाबत आणि रोपांची उपलब्धता करण्याची कार्यवाही करावी. वृक्षारोपण कर्ताराना मियावाकी पद्धतीचा वापर करावा. मियावाकी पद्धतीने वृक्ष लागवडीसाठी गाव तेथे मियावाकी, ग्रामपंचायत, गावग्यान जमीन, पडीक जमीन, सरकारी शाळा, खाजगी शाळा, महाविद्यालय, आश्रमशाळा, प्राथमिक आरोग्य केंद्र, महापालिका, नगरपालिकेच्या मोकळ्या जागेचा वापर करावा. त्याचप्रमाणे वृक्ष लागवडीसाठी प्रत्येक गावात बिहार पॅटन, अकोला पॅटन, कन्या वन समृद्धी योजनांच्या माध्यमातून वृक्षारोपण करावे, बांबू लागवडीसाठी तसेच कृषी विभागाने मनरेगा अंतर्गत तसेच विविध योजनेतर्गत शेतकऱ्यांना फळबाग लागवड करण्यासाठी (पान ४ वर)



महाराष्ट्रातून गांजा तस्करी करणाऱ्या तिघांना मध्यप्रदेश पोलिसांनी पकडले

धुळे, दि.१०- महाराष्ट्रातून सतरा लाख चाळीस हजाराचा बावन्न किलो गांजा इको गाडीतून घेवून जाणाऱ्या तिघांना संधवा पोलिसांनी पकडले आहे. यामधील तिघे शिरपुर तालुक्यातील सांगवी पोलीस ठाण्या अंतर्गत येणाऱ्या निलगिरी पाडा येथील रहिवासी आहेत.

शहादा पोलिसांनी ट्रकसह पकडली त्रेचाळीस लाखांची दारू

शहादा, दि.१० (का.प्र.)- गोवा राज्यात निर्मित दारूची बनावट कागदपत्राद्वारे अवैध वाहतूक करणारी सुमारे दहा लाख रुपये किमतीची मालद्वरक व ३३ लाख साठ हजार रुपये किमतीची विदेशी विस्की असा एकूण ४३ लाख ७० हजार रुपये किमतीचा मुद्देमाल शहादा पोलिसांनी जप्त केला असून दोन आरोपींना ताब्यात घेतले आहे. विशेष म्हणजे अहमदनगर येथून शहादा येथील एका मेडिकल दुकानाच्या नावे बनावट बिल बनवून सदर मद्यसाठा शहादा येथे आणला जात होता.



शहादा-१-दोंडाईचा

मध्ये गोवा राज्यात निर्मित रॉयल ब्यू माल्ट व्हिस्कीचे एकूण ५०० बॉक्स आढळून आले. प्रत्येक बॉक्समध्ये १८० च्या ४८ बॉटल्स अशा एकूण २३ हजार बॉटल्स पोलीस साठी जप्त केल्या. तसेच ५००० रु.चा एक हत्विचे कंपनीचा काळ्या रंगाचा ड्युएल सिम मोबाईल ५००० रु.कि.चा एक रिअल मी कंपनीचा सिल्वर रंगाचा ड्युएल सिम मोबाईल व १०,००,००० रु. कि.ची एक पांढऱ्या रंगाची बंद बॉडीची टाटा कंपनीची मालवाहू गाडी असा एकूण ४३ लाख ७० हजार रुपयांचा मुद्देमाल जप्त केला. या प्रकरणी शहादा पोलिसात पोलीस (पान ४ वर)

तापमान चाळीशी पार

धुळे, दि.१०- शहराचे तापमान चाळीशी पार गेले आहे. बुधवारी शहरात तापमानाचा पार ४१ अंशांच्या फुडे सरकला. उन्हाळी स्टे दुरी निर्माण होत आहेत. रात्री देखील झळा अनुभवयात येत आहेत.

इपीएस १५ संघर्ष समितीचे राष्ट्रीय अध्यक्ष कमांडर राऊत उद्या धुळ्यात

धुळे, दि.१०- इपीएस १५ राष्ट्रीय संघर्ष समितीच्या दिल्ली येथील तीस मार्चच्या केंद्रीय कार्यकारी समितीच्या सभेत देशभरातील विविध राज्यातील प्रतिनिधींनी आपल्या सहभाग नोंदविला. त्यात झालेल्या निर्णयानुसार व लोकसभा निवडणुकीत आपल्याला बजवानी लागणारी भूमिका या संदर्भात राष्ट्रीय संघटनेचे राष्ट्रीय अध्यक्ष कमांडर अशोक राऊत हे धुळे व नंदुरबार जिल्हा भेटीसाठी येत असून खा.डॉ.सुभाष भाम

रे यांची शिष्टमंडळीसह ते भेट घेणार आहेत, अशी माहिती जिल्हाध्यक्ष देवीसिंग जाधव यांनी दिली. पेयशन प्रश्न सोडविण्यासाठी संघटनेने अनेक आंदोलने करूनही केंद्र सरकारने हा प्रश्न प्रलंबित ठेवलेला आहे. या संदर्भात राष्ट्रीय संघर्ष समिती संघटनेस बहुमोल मार्गदर्शन व योगदान दिले आहे, त्यांना आपण निवडणुकीत मदत करावी या भूमिकेतून खासदार डॉ. सुभाष भामरे यांची भेट निश्चित केली असून दि.१२ एप्रिल रोजी सायंकाळी ५ वा.राम पॅलेस, पारोळा रोड येथील खासदार कार्यालयात सदर भेटीचे आयोजन केले आहे. सदर भेटीसाठी कमांडर राऊत यांच्या सोबत राष्ट्रीय महासचिव इंजि.बिंरेंद्र सिंह राजावत, राष्ट्रीय सल्लागार डॉ. पी.एन. पाटील, राष्ट्रीय महिला आघाडी अध्यक्ष श्रीमती शोभाताई आराम, राष्ट्रीय कोषाध्यक्ष बी.एस. नारखेडे, पश्चिम भारत संघटक सिरताताई नारखेडे, पश्चिम भारत क्षेत्र संघटक सुभाषराव पोखरेकर यांची देखील उपस्थिती लाभणार आहे. यानंतर दि.१३ रोजी नंदुरबार जिल्हाच्या खासदार डॉ.हिनाताई गावीत यांची भेट सकाळी त्यांच्या नंदुरबार येथील विमलविहार सोसायटीच्या खासदार कार्यालयात आयोजित केली आहे. दोन्ही जिल्हातील पेशानार बांधवांनी याप्रसंगी मोठ्या संख्येने उपस्थित (पान ४ वर)



चेट्टीचंडू निमित्त सिंधी समाज युवा मंचतर्फे रक्तदान शिबिर
नंदुरबार, दि.१० (प्रतिनिधी) - सिंधी दिवस चेट्टीचंडू निमित्त गुरु जो दर येथे सिंधी युवा मंचतर्फे आयोजित रक्तदान शिबिरात १९३ रक्तदात्यांनी रक्तदान केले. त्यात महिलांच्या सहभाग उत्स्फूर्त व उल्लेखनीय होता.

४८ वे पुण्यस्मरण

स्व.प्रशांत पुनमचंद राठोड (राणा ट्रान्सपोर्ट)

सरेले जिवन बिले दर्शन उरल्या केवळ स्मृती व्याकुळ नेत्र आज आपणास श्रद्धांजली अर्पिती

...शोकाकुल...

श्रीमती वर्षां प्रशांत राठोड (पत्नी)

पुनमचंद सुखलाल राठोड (वडील) सौ.पुष्पाबाई पुनमचंद राठोड (आई)

नितीन पुनमचंद राठोड (भाऊ) सौ.राखी नितीन राठोड

प्रविण पुनमचंद राठोड (भाऊ) सौ.दिक्षा प्रविण राठोड

सुशिल पुनमचंद राठोड (भाऊ) सौ.भावना सुशिल राठोड

प्रकाश गोविंद सानंदा (पाहुणे) सौ.भारती प्रकाश सानंदा (बहीण)

मिथीलेश, कनवेश (मुले), हितेश, दिव्येश, यज्ञेश (पुतणे)

सुनेरी, सृष्टी (पुतयणी), तेजस, सुजल (भावं)

एकनाथ विजय व्यायाम शाळा, धुळे.

क्रांतीवीर सुभाष मित्र मंडळ, धुळे.

व राठोड परिवार

द्विपक ज्वेलर्स

सोने- 22 K -66,250 रु.+3% GST
सोने- 24 K -72,200 रु.+3% GST
चांदी- 84,000 रु.+3% GST
तारगळी, सर्राफ बाजार, धुळे
फोन नं.२३३९०३/२३४९०३

Post Regd.No./DHL/63/24-26



धुळे- भगवान झुलेलाल जयंती चेद्रीचंडू दिनानिमित्त साक्री रोडवरील पूज्य सिंधी जनरल पंचायत ट्रस्ट व भगवान झुलेलाल मंदिर ट्रस्ट यांच्यातर्फे आयोजित रक्तदान शिबिरात उपस्थित गुलशन उदासी, प्रकाश छेतिया, सुरेश कुंदनानी, भावेश दंडवानी, राजेश वालुचा, निलेश कटारिया, निखिल मनवाणी, राजकुमार गुरुवक्षानी, उमेश दंडवानी, किशोर डियालानी आदी मान्यवर उपस्थित होते.

बोराडी-मालकातर रस्त्यावर अवैध बिअरसाठा जप्त; चालक फरार

शिरपुर, दि.१० (का.प्र.)- तालुक्यातील मालकातर ते बोराडी गावावरच्या बुडकी शिवारात एका महिंद्रा बॉलरो पिकअपमधून अवैध बिअरसाठा राज्य उत्पादन शुल्क विभागाने जप्त केला. आठ एप्रिलला रात्री ही कारवाई करण्यात आली. संशयित चालक फरार असून त्याच्याविरोधात गुन्हा दाखल करण्यात आला.

राज्य उत्पादन शुल्क विभागाचे निरीक्षक डी.पी.नेहल, दुय्यम निरीक्षक ए.सी. मानकर

मध्यप्रदेश राज्यालगत सीमावर्ती भागात गस्त घालत असतांना त्यांना बिअरच्या अवैध वाहतुकीबाबत माहिती मिळाली. त्यांनी रात्रीच्या वेळी बुडकी शिवारात मालकातर-बोराडी रस्त्यावर सापळा रचला. समोरून येणाऱ्या संशयित वाहन (एमएच ४३ ए ०७९५) ला थांबविण्याच्या इशारा केला. चालकाने भरधाव वेगाने पळून जात बुडकी गावाजवळ चिंचपाणी फाट्यावर रस्त्याच्या कडेला वाहन उभे करून अंधाराचा फायदा घेऊन पळ काढला. वाहनाची तपासणी केली असता पांवर कूल बियर (मध्यप्रदेश राज्यात निर्मित) व विक्रीकरिता असलेले ५०० मी.लि. क्षमतेच्या एकूण १४४० पत्री टीन (कॅन) (६० बॉक्स) व महिंद्र बोलरो चार चाकी वाहनासह एकूण रु. ५,५८,४००/- किमतीचा सुट्टेमासल जप्त करण्यात आला. संशयितांविरोधात शहर पोलिस ठाण्यात गुन्हा दाखल करण्यात आला. निरीक्षक देविदास नेहल, दुय्यम निरीक्षक ए.सी. मानकर, बी.एस. चौथवे, ए.बी. निकुंभे, जवान केतन जाधव, गोख पाटील, प्रशांत बोर्से, वाहन चालक रवींद्र देसले यांच्या पथकाने ही कारवाई केली.

२० वर्षापासून ग्राहकांचा विश्वास असणारे श्री लॅण्ड डेव्हलपर्स घेऊन येत आहे..

भक्ती नगर

मासिक सुलभ हफत्याने प्लॉट विक्री योजना

- * योजनेची ठळक वैशिष्ट्ये *
- * सदर प्लॉट्सची योजना ही मुंबई आग्रा हायवेपासून अवघ्या २०० मिटर अंतराच्या आत धुळे एम.आय. डी.सी.समोर रानमळा रस्ता टच.
- * प्लॉटची साईज : १२ X ६५ व ११ X ६५ व त्यापेक्षा मोठी साईज उपलब्ध.
- * सदर योजनेची प्रवेश फी रु.५००/- असेल.
- * एन.ए. व सनद झालेले प्लॉट्स.
- * रोखीने व हप्त्याने खरेदीची सोय.
- * वास्तुशास्त्रप्रमाणे डी मॉर्केटींग केलेले प्लॉट्स
- * निसर्गरम्य वातावरणातील साईट.
- * सर्वसामान्यांसाठी आपल्या बजेटमध्ये आपल्या पाल्यांसाठी चांगल्या गुंतवणुकीचा पर्याय त्वरा करा!

श्री.सुभाष भगवान लोकरे श्री.स्वप्निल सुभाष लोकरे ऑफिस :- २७०९, ग.नं.५, घड्याळावली मस्जिद जवळ, धुळे 9011765188, 9823412718, (02562) 240109

LG Life's Good

वैकेच्या क्रेडीट कार्डवर EMI सुविधा उपलब्ध!

0% फायनान्सची सुलभ E.M.I सुविधा उपलब्ध.

फायनान्सला लागणारी कागदपत्रे 1) नॅनकार्ड 2) आधार कार्ड 3) बँक पासबुक व चेक

श्री महावीर इलेक्ट्रीक अँड टी.व्ही. श्रीराम मंदिराजवळ, फुलवाला चौक, आग्रा रोड, धुळे फोन: 229162, 235763

पाण २ वरून

गल्लीत गर्जना, दिल्लीत मुजरा

कळत्यानंतर आपल्या पक्षाच्या सोबत ठाकरे हे नाव हवेच हवे या हेतूने त्यांनी राज ठाकरे यांना गोंजाण्याचे ठरविले. त्यांच्या मागे ईडी वगैरेचा संसेमिरा लावला नाही हे ठीक आहे. तरीही राज ठाकरे यांना भीती ईडीची होतीच. त्यामुळे ते दिल्लीत केंद्रीय गृहमंत्र्यांच्या निवासस्थानी पोहोचले तिथे त्यांना चाट बघावी लागली तरीही ती त्यांनी बघितली. तिथे त्यांच्यात काय बोलणं झाली या संदर्भात फारशी काही माहिती कुणाला नाही मात्र गुढी पाडव्याच्या मेळाव्यात आपण आपली भूमिका जाहीर करू असे त्यांनी पत्रकारांना सांगितले होते त्यानुसार गुढीपाडवा मेळाव्यात नेहमीच्या शैलीत न बोलता त्यांनी युतीला बिनशर्त पाठिंबा आपण देत असल्याचे घोषित केले. त्यावर खूप राजकीय प्रतिक्रिया येत असल्या तरी त्याची मीमांसा आम्ही येथे करू इच्छित नाही कारण ती त्या त्या राजकीय नेत्यांची मते आहेत आणि भूमिका राज ठाकरे यांची आहे. परंतु मराठीचा स्वाभिमान म्हणून, महाराष्ट्राचा स्वाभिमान म्हणून महाराष्ट्राच्या जनतेला त्यांची भूमिका आवडलेली नाही. गल्लीत गर्जना दिल्लीत मुजरा अशी त्यांची अवस्था झाली आहे. बऱ्याच लोकांनी डरकाळी फोडणाऱ्या वायू म्हातारा झाला म्हणून शिकार न मिळाल्याने त्यांच्यावर गवत खाण्याची पाळी आली असेही म्हटले आहे.

एक बाब उघड आहे की, शिवसेना आणि राष्ट्रवादी काँग्रेस सत्तेतील प्रमुख पक्षांनी फोडल्यानंतर महाराष्ट्रात जे राजकारण नासले. त्याचा परिणाम जनमानसावर प्रचंड पडला. सामान्य विवेकी माणसाला सेना आणि राष्ट्रवादी फोडल्याची घटना मुळीच आवडली नाही. जरी एकनाथ शिंदे आणि अजित पवार हे बहुजनतातील असले तरी त्यांच्या मागे धावत जाऊन आपली ससेहॉलपट करून घ्यायची नाही असेच महाराष्ट्रातील जन-तेने मनोमनी ठरविलेले दिसते त्याचे प्रत्यंतर अनेक ठिकाणी अनेक वेळा आलेले आहे. ज्येष्ठ नेते शरद पवार आणि उद्धव ठाकरे यांना महाराष्ट्राच्या कानाकोपऱ्यात प्रचंड प्रतिसाद आणि सहानुभूती मिळाली. पुढे मिळणार आहे. त्यामुळे त्यांच्या दूर जाऊन पुन्हा त्यांना समर्थन देणे शक्य नसल्यार राज ठाकरे यांनी विद्यमान सत्ते सोबत राहण्याचे ठरविले. त्याचा परिणाम भविष्यात असा होईल की त्यांचे राजकीय अस्तित्व संपुष्टात येईल असा राजकीय विश्लेषकांचा होरा आहे. यात पुष्कळसे तथ्य असल्याचे आजच्या परिस्थितीवरून दिसते. तसेही परिवारात भावभावनांचे कधी जमत नाही तसे ठाकरे घराण्यामध्ये सुद्धा दोन भावात सत्त जमले नाही. त्यांनी वेगवेगळे मार्ग तयार केले आणि स्वीकारले. मात्र त्यामुळे महाराष्ट्राचे नुकसान आपण करीत आहोत याचे भान दुर्दैवाने राज ठाकरे यांनी ठेवले नाही असे म्हणण्याची वेळ आलेली आहे. ते तटस्थ राहिले असते नेहमीप्रमाणे त्यांचा बाणा त्यांनी जपला असा तर मराठी माणसाने त्यांना डोक्यावर घेतले असते पण आता वेळ निघून गेलेली आहे. त्यांची भूमिका चुकली आहे. काल परव्याप्यत दिल्लीतील जोड गोळी ही देशाला घातक आहे. त्यांचा नायनाट झाला पाहिजे अशी वक्तव्ये त्यांनी केली. ज्यांच्या संदर्भात केली त्यांच्याच कच्छपी ते आज लागलेले आहेत. हे त्यांचे, त्यांच्या पक्षाचे, त्यांच्या परिवाराचे दुर्दैव नसून महाराष्ट्राचे दुर्दैव आहे असेच म्हणावे लागेल.

पाण १ वरून

भविष्यातील पाणीटंचाई पाहता..

त्यावेळी पाटील बोलत होते. यावेळी शाहादा पालिकेचे माजी लोकनियुक्त नगराध्यक्ष मोतीलाल पाटील, कृषी उत्पन्न बाजार समितीचे उपसभापती डॉ. सुरेश नाईक, प्रकाश पाटील, रमेश पाटील, साहेबराव गोसावी, शिवाजी पाटील आदी मान्यवर उपस्थित होते. यावेळी पाटील म्हणाले की, तालुक्यात विविध सामाजिक, सेवाभावी संस्था, शासनाचे विभाग यांच्यातर्फे नेत्यांवर जलसंधारणाची कामे करण्यात आली आहेत. परंतु अल्प पावसामुळे लहान मोठे धरणे तलाव कोरडे ठाक आहेत. परिणामी जल स्तर खालावला आहे. आपला परिसर कृषीप्रधान असून संपूर्ण अर्थ व्यवस्था शेती-वर अवलंबून आहे. परंतु येणाऱ्या काळात पाणी टंचाई मोठ्या प्रमाणात आपल्या परिसरात देखील निर्माण होणार आहे. म्हणून परिसरातील शेतकऱ्यांनी येणाऱ्या खरीप हंगामात विचार पूर्वक पीक पद्धती स्वीकारावी व आर्थिक नियोजन करणे गरजेचे आहे. येणाऱ्या काळात भीषण पाणीटंचाईचा सामना करावा लागू नये यासाठी नागरिकांमध्ये जनजागृती करणे गरजेचे आहे. तालुक्यात बहुतांश भागात बरामाही पिके घेतली जातात परंतु सध्याची परिस्थिती पाहता यंदा उन्हाळ्यात व खरीप हंगामात बागायती क्षेत्र घटणार असल्याची चिन्हे आहेत. कमी पाण्यातही भरघोस उत्पादन घेऊन आपली आर्थिक परिस्थिती अनेक शेतकऱ्यांनी बदलली आहे. सध्याची पाणीटंचाई व बोरवेलची खालावणारी पातळी पाहता शेतकऱ्यांनी ठिबक सिंचनाच्या वापर मोठ्या प्रमाणावर करणे गरजेचे आहे. सर्वच पीके ठिबक सिंचनावर घेता येत असून अधिकाधिक ठिबकचा वापर करून अल्प पाण्यात शेती करण्याचे नियोजन करावे. यांमुळे कमी पाण्यातही बरामाही पिके घेण्याचे नियोजन होऊ शकते.

यावेळी कलमाडी येथील शेतकरी संदीप पाटील म्हणाले की, पश्चिम महाराष्ट्रात राजकीय नेत्यांनी मोठ्या प्रमाणावर पाण्याच्या प्रश्न सोडवला आहे. तेथे बहुतांश भागात बरामाही पिके घेतली जातात. तर या उलट आपल्या भागात दिवसेंदिवस पाणी परिस्थिती बिकट होत आहे. बरामाही पिके घेणारे शेतकरी कोरडवाहू होत चालले आहेत. विजेच्या प्रश्न मोठ्या प्रमाणावर आहे त्यामुळे शेतकऱ्यांनी स्वतः नियोजन करणे गरजेचे आहे. यावेळी हरी पाटील, मोतीलाल पाटील, दिलीप गांगुडे, डॉ.सुरेश नाईक यांसह मान्यवरांनी मनोगत व्यक्त केले. तसेच गुढीपाडवा निमित्त शेतकऱ्यांनी अल्प पाण्यात अधिकाधिक उत्पन्न घेऊन पाण्याची बचतीच्या संकल्प केला.

तिघांना मध्यप्रदेश पोलिसांनी पकडले

तर इको गाडी सात लाखाची अशी किंमत धरण्यात आली. या तिघांविरुद्ध ८/२० एन.डी.पी.एस. कायद्या प्रमाणे गुन्हा नोंदवला आहे. तिघे संशयित आरोपी धुळे जिल्ह्यातील शिरपुर तालुक्यातील सांगवी पोलीस ठाण्या अंतर्गत येणाऱ्या व पळोसनेर जवळ असलेल्या निलगिरी पाडा येथील आहेत. इंदोर येथे सद्-रचा गाजा नेला जात होता. यापूर्वी देखील त्यांनी नेला असल्याचे तक्रारी सांगितले. बडवानीचे पोलीस अधीक्षक पुनीत गेहलोत, अतिरिक्त पोलीस अधीक्षक अनिलकुमार पाटीदार, संधवा येथील एस.डी.पी.ओ. कमलसिंह चौहान यांच्या मार्गदर्शनाखाली संधवा ग्रामीणचे पोलीस निरीक्षक दिलीपकुमार पुरी यांच्यासह उपनिरीक्षक अशोक अहिरारव, ए.एस.आय.संजय पांडे, तरुण राठोड, विनोद मिणा, समर्थ राठोड, दिलीप कनोज, वाहन चालक अलकेश यांनी या कारवाईत महत्वाची भूमिका बजावली.

कमांडर राऊत उद्या धुळ्यात

राहोवे, असे आवाहन जिल्हाध्यक्ष जाधव, ए.वाय. सोनवणे, उपाध्यक्ष धुळे गोख माळी, जिल्हाध्यक्ष नंदुरबार जे.आर. सुर्यवंशी, सचिटाणीस भोजसिंग गिरासे, कोषाध्यक्ष संजय पाटील व पदाधिकारी यांनी केले आहे.

प्लॉट्स, शेती आणि फ्लॉट्स विकणे

१) शहराच्या मध्यवर्ती भागात भव्य शॉपिंग मॉल, मल्टीप्लेक्स, हॉस्पिटलसाठी उपयुक्त प्लॉट.

२) अग्रवाल नगर, जी.बी. नगर, स्नेहनगर, राजवाडे नगर येथील प्लॉट.

३) ग्रेनाईट, मार्बल, विल्डींग मटेरियल शोरूमसाठी पारोळा रोडटच प्लॉट विकणे आहे.

४) महावीर सोसायटी, सप्तश्रृंगी नगर, सुधांग नगर येथील प्लॉट्स.

५) साक्रीरोड टच शेती.

६) शहराच्या मध्यवर्ती भागात 2 BHK फ्लॉट्स, वल्लभनगर येथे 2 BHK आणि 1 BHK फ्लॉट्स.

७) वल्लभनगर येथे 3 BHK बंगलो.

८) स्टेशन रोडटच व मालेगाव रोडटच प्लॉट्स.

संपर्क :- डि.आर.प्राॅपर्टीज 9422289693

जागा विकणे आहे

धुळे शहराच्या मध्यवर्ती असलेली 16x63 ची जागा त्वरित विकणे आहे. एजंट यांनी संपर्क करावा. -- संपर्क :- 7744010511

जागा विकणे आहे

धुळे शहराच्या मध्यवर्ती असलेली 16x63 ची जागा त्वरित विकणे आहे. एजंट यांनी संपर्क करावा. -- संपर्क :- 7744010511

वाहिजेत

समर्थ होम अप्लायन्सेस कंपनीकरिता मुला-मुलीची, स्त्री-पुरुषांची फिल्ड ऑफीसर, ट्रेनि मॅनेजरची आवश्यकता आहे, अनुभवाची आणि वयाची अट नाही, गाडी+राहणे फ्री पगार = १०,००० ते २०,५००. मो.नं. - 92090 20526 98343 95881

वाहिजेत

सेल्समन - १ बाहेरगावी फिररस्ती कामाकरिता सेल्स मॅनेजर - १ अर्जासह समक्ष भेटा! वेळ स.११ ते १. संध्या.५-७ अशोका केमिकल वर्र्स ई-६१, एमआयडीसी, अवधान, धुळे 9175068478

वाहिजेत

दुध डेअरीचा अनुभव असलेला माणूस लावणे आहे. तसेच दुध डेअरीवर दुधाचे फॅट काढू शकणारा अनुभवी माणूस लावणे आहे. समक्ष भेटा! महात्माजी स्वीट्स् ग.नं.४, खोलगल्ली, धुळे 9822447729

वाहिजेत

दुध डेअरीचा अनुभव असलेला माणूस लावणे आहे. तसेच दुध डेअरीवर दुधाचे फॅट काढू शकणारा अनुभवी माणूस लावणे आहे. समक्ष भेटा! महात्माजी स्वीट्स् ग.नं.४, खोलगल्ली, धुळे 9822447729

वाहिजेत

दुध डेअरीचा अनुभव असलेला माणूस लावणे आहे. तसेच दुध डेअरीवर दुधाचे फॅट काढू शकणारा अनुभवी माणूस लावणे आहे. समक्ष भेटा! महात्माजी स्वीट्स् ग.नं.४, खोलगल्ली, धुळे 9822447729

वाहिजेत

सेल्समन - १ बाहेरगावी फिररस्ती कामाकरिता सेल्स मॅनेजर - १ अर्जासह समक्ष भेटा! वेळ स.११ ते १. संध्या.५-७ अशोका केमिकल वर्र्स ई-६१, एमआयडीसी, अवधान, धुळे 9175068478

वाहिजेत

दुध डेअरीचा अनुभव असलेला माणूस लावणे आहे. तसेच दुध डेअरीवर दुधाचे फॅट काढू शकणारा अनुभवी माणूस लावणे आहे. समक्ष भेटा! महात्माजी स्वीट्स् ग.नं.४, खोलगल्ली, धुळे 9822447729

वाहिजेत

दुध डेअरीचा अनुभव असलेला माणूस लावणे आहे. तसेच दुध डेअरीवर दुधाचे फॅट काढू शकणारा अनुभवी माणूस लावणे आहे. समक्ष भेटा! महात्माजी स्वीट्स् ग.नं.४, खोलगल्ली, धुळे 9822447729

वाहिजेत

दुध डेअरीचा अनुभव असलेला माणूस लावणे आहे. तसेच दुध डेअरीवर दुधाचे फॅट काढू शकणारा अनुभवी माणूस लावणे आहे. समक्ष भेटा! महात्माजी स्वीट्स् ग.नं.४, खोलगल्ली, धुळे 9822447729

वाहिजेत

दुध डेअरीचा अनुभव असलेला माणूस लावणे आहे. तसेच दुध डेअरीवर दुधाचे फॅट काढू शकणारा अनुभवी माणूस लावणे आहे. समक्ष भेटा! महात्माजी स्वीट्स् ग.नं.४, खोलगल्ली, धुळे 9822447729

पाण १ वरून

माफीनामा सर्वोच्च न्यायालयाने फेटाळला

प्रतिज्ञापत्र सादर करत दुसऱ्यांदा माफी मागितली होती. मात्र, हा माफीनामा न्यायालयाने फेटाळला आहे.

द्रम्यान, पंतजलीच्या दिशाभूल जाहिरातीच्या प्रकरणासंदर्भात इंडियन मेडिकल असोसिएशनने सर्वोच्च न्यायालयाला याचिका दाखल केली होती. या याचिकेवर १७ ऑगस्ट २०२२ पासून सु-नावणी सुरू आहे. यामध्ये पंतजलीच्या आयुर्वेदिक औषधांनी काही आजार बरे होत असल्याचा खोटा दावा केल्याचा आरोप यामध्ये करण्यात आला आहे.

भाजपचा पराभव आवश्यक

वसावे, मोहन पाटील, युवक तालुकाध्यक्ष गेंढा पावरा, विधानसभा अध्यक्ष सागर पावरा, व्ही.यू.पाटील, शिवसेनेचे भरतसिंह राजपूत, अंतरासिंह पावरा, सुरवाज पाटील, भारतीय कम्युनिस्ट पक्षाचे अॅड.हितालाल परदेशी, रणजीत पावरा, आशा गटप्रबतक संघटनेच्या अध्यक्ष मालती इंगळे, स्मिता दौरीक, राष्ट्रवादी काँग्रेसचे तालुकाध्यक्ष दत्त पाडवी, अॅड.संतोष पाटील, विभा जोगाराणा आदि उपस्थित होते.

प्रतिभा शिंदे म्हणाल्या की, डॉ.विजयकुमार गावित यांच्या कुटुंबाने फक्त स्वतःचा विकास व्हावा यासाठी प्रयत्न केले. मंत्री, खासदार आणि जिल्हा परिषदेचे अध्यक्षपद अशा तीन पदांच्या माध्यमातून तीन खिडकी योजना राबवून फक्त स्वतःचे भले करून घेतले. सहा हजार कोटी रुपयांच्या भ्रष्टाचाराचा आरोप डॉ.विजयकुमार गाविंवांवर आहे हे लक्षात ठेवा. अब की बार, भाजपको नही मिलेगा नंदुरबार असा निश्चय करून सर्वांनी कामाला लागा. आपणच अॅड. गोवाल पाडवी आहोत असे समजून पक्ष आणि प्रचारकार्य झाले पाहिजे असे आवाहन त्यांनी केले.

आमदार अॅड.के.सी.पाडवी म्हणाले की, योजनांचा गवगा गावित कुटुंबाकडून केला जातो. नंदुरबारसाठी दोन हजारांवर योजना आणल्या, प्रत्यक्षात चार ते पाच योजनांची पूर्ती झाली. मग बाकीच्या योजना, त्यांचा निधी कुठे गेला? ठक्करबाणू योजनेतून टक्केवारी घेऊन सरपंचांना काम देण्याचे काम कोणी केले? फक्त कंत्राटदारांना पौसठू गोरागीर आणि आदिवासी युवकांना रोजगारपासून वंचित ठेवण्याचे पाप कोणी केले याचा हिशोब मतदारांकडून विच-रला जाणार आहे.

नाना पटोलेंच्या वाहनाला अपघात

पक्षाच्या नेत्यांना संपून भाजपला निवडणूक जिंकायची आहे का? असा सवाल काँग्रेसचे प्रवक्ते अतुल लोंढे यांनी उपस्थित केला आहे. तसेच, नाना पटोलेंच्या गाडीला झालेला अपघात ही अत्यंत गंभीर घटना असून त्यांचा घातपात करण्याचा डाव होता का? अशी शंकाही अतुल लोंढेनी व्यक्त केली आहे.

शेकडो ग्रामपंचायतीमध्ये मतदानाचा जागर

ग्रामपंचायतीच्या गावातील जिल्हा परिषद शाळेंवर विद्यार्थी, शासकीय कर्मचारी, बचतगट महिला, ग्रामस्थानी यावेळी मी मतदान करणार अशी शपथ घेतली.

कार्यक्रमाच्या ठिकाणी रांगोळी स्पर्धा, चित्रकला, मेहेंदी, मानवी साखळी इत्यादी जनजागृतीपर कार्यक्रम घेण्यात आले. तर मतदारांचे आयोजन करण्यात आले होते. हा कार्यक्रम यशस्वी करण्यासाठी आयकॉन, कॅम्पस म्बेसेटर, शासकीय अधिकारी, कर्मचारी यांनीही उपस्थितांना मार्गदर्शन केले. सर्व ग्रामपंचायतीत स्वयं अंतर्गत जाहिरात फलक, सेल्वी पॉईंट लावण्यात आले होते. त्याचप्रमाणे प्रत्येक ग्रामपंचायतीत स्थानिक बोलीभाषेतून मतदान करण्यास प्रोत्सा-हनपत्र १ हजार ७४१ पक्षा जास्त रिल व्हिडीओ मार्फत एका मिनिटांचा माहितीपट सादर करण्यात आला. या मतदार जनजागृती उपक्रमांत ग्रामसेवक, शिक्षक, स्थानिक कलाकार, युवकांना सहभागी करून घेण्यात आले.

नवमतदार, युवक तसेच स्मार्ट फोनचा वाढता वापर लक्षात घेऊन मतदारांना सक्षम करण्याच्या हेतूने प्रत्येक १०० कुटुंबासाठी ३ कर्मचाऱ्यांची नेमणूक करण्यात आली होती. त्यातील तंत्रसेव्ही कर्मचाऱ्यांच्या नेतृत्वाखाली सकाळी १० ते दुपारी २ वाजेपर्यंत घरोघरी जाऊन दीड लाखापेक्षा जास्त व्हॉटर हेल्पलाईन पचे रजिस्ट्रेशन करण्यात आले. अशा रितीने ५ नाविण्यपूर्ण संकल्पनेतून धुळे जिल्ह्यात मतदार जनजागृतीपर कार्यक्रमास नागरिकांचा उत्स्फूर्त प्रतिसाद मिळाला.मतदार जनजागृती महारंलीचा मुख्य कार्यक्रम सोनगीर ता.जि.धुळे येथील एन.जी. बागूल हायस्कूल संलग्न कनिष्ठ महाविद्यालय येथे संपन्न झाला. या कार्यक्रमासाठी जिल्हा परिषदेचे मुख्य कार्यकारी अधिकारी विशाल नवाडे, अतिरिक्त मुख्य कार्यकारी अधिकारी चंद्रकांत पवार, स्वीप उपक्रमाचे नोडल अधिकारी तथा उपजिल्हाधिकारी संजय बागडे, तहसिलदार अरुण शेवळे, उप मुख्य कार्यकारी अधिकारी भाऊसाहेब अकल्लाडे, गणेश मोरे, ग्रामीण विकास यंत्रणेचे प्रकल्प संचालक बी.ए. बोटे, गटविकास अधिकारी गणेश चौधरी, विठ्ठल घुगे (शिक्षण विस्तार अधिकारी), दिपाली देसले, सुजाता बोर्से (विस्तार अधिकारी व महिला बालकल्याण), सुरेखा देवरे (प्राथमिक शिक्षणाधिकारी व गट शिक्षण अधिकारी), उपशिक्षण अधिकारी तथा शिक्षण विस्तार अधिकारी श्री विभांडीक, डॉ.बळीराम चव्हाण, सौ.बी.ए. भामरे (शिक्षण विस्तार अधिकारी) सुनील बागूल (सोनगीर विद्या प्रसारक मंडळाचे अध्यक्ष) ग्रामसेवक ठाकरे, एच.एस. विसपुते, प्राचार्य, एन.जी. बागूल हायस्कूल व कनिष्ठ महाविद्यालय सोनगीर आदि मान्यवर उपस्थित होते.

दत्तात्रय शिंदेंना जामीन मंजूर

युक्तीवाद झाला. यावर आज तिघांचा जामीन न्यायालयाने मंजूर केला आहे. जामीन देताना तीस हजारांचा बाँड, पो-लीस ठाण्यात हजेरी व साक्षीदारांवर दबाव आणू नये अशा अटी टाकण्यात आल्या आहेत. यावेळी संशयित आरोपीतर्फे अॅड. निलेश मेहता यांनी काम पाहिले.

जिल्ह्यात ५० लक्ष वृक्ष लागवडीसाठी..

प्रोत्साहिले करावेत. तसेच वृक्षारोपणासाठी विभागांना देण्यात आलेले उद्दिष्ट पूर्ण करण्यासाठी नियोजन करण्याच्या सूचना त्यांनी यावेळी दिल्यात. उपजिल्हाधिकारी (रोहणे) मुडवरे यांनी यावेळी पीपीटीद्वारे माहिती दिली. बैठकीस विविध विभागांचे अधिकारी, कर्मचारी उपस्थित होते.

गुसांगावर मारल्याने तरुणाचा मृत्यू

ठाडी विक्री बंद केली आहे वेड्या... याचा राग येऊन अमिनलें कुशालच्या गुसांगावर जोरात मारले अशातच कुशाल जमीन चार ठार झाला. हाणामारी होत असताना आकाश पाडवी, सागर पाडवी, विकास चौधरी यांनी भांडण सोडवण्याचा प्रयत्न केला असे पोलिसात नोंद आहे.

ट्रकसह पकडली त्रेचाळीस लाखांची दारू

शिपाई सचिन कापडे यांच्या फिरादीवरून अजु खान रशद खान (वय २७, रा.खडकपाणी ता.कसबावद जि.खरगोन राज्य मध्यप्रदेश), मोहम्मद महेफुज मोहम्मद लियाकत शहा, (वय २५, रा.पनाह नगर, बर्राई, मिर्था कापुरवा ता. कुडा प्रतापगड, जि.प्रतापगड राज्य उत्तरप्रदेश) यांच्यासह पाच आरोपींच्या विरोधात गुन्हा नोंदविण्यात आला असून दोघांना पोलिसांनी अटक केली आहे. पुढील तपास पोलीस निरीक्षक शिवाजीराव बुधवंत यांच्या मार्गदर्शनाखाली तपास उपनिरीक्षक छगन चव्हाण करत आहेत.

युवा मंचतर्फे रक्तदान शिबिर

करण्यात आली. सिकिल हॉस्पिटल नंदुरबार व जनकल्याण रक्तपेढीने रक्त संकलन केले. त्यांच्यातर्फे रक्तदात्या प्रति व आयोजकांप्रती आभार प्रदर्शन करण्यात आले. सिंधी समाज युवा मंच सदस्यांना सन्मानचिन्ह व प्रमाणपत्र देऊन गौरविण्यात आले. शिबिरास विविध राजकीय पक्षांच्या नेत्यांनी उपस्थिती देऊन रक्तदान महान दान कार्याबद्दल आयोजकांचे कौतुक केले. दरवर्षीप्रमाणे यंदाही उत्कर्म सिंधी समाज युवा मंडळी तर्फे राबविण्यात आला. यावेळी कमल ठाकरू यांच्या परिवाराच्या चारही सदस्यांनी रक्तदान करून आदर्श निर्माण केला. त्यांना प्रमाणपत्र व सन्मान चिन्ह देऊन गौरविण्यात आले.